

Выставка «ОСЕННИЕ ФАНПГАЗИИ»

Наступила красавица осень. Долгожданная пора для детей и взрослых. Это пора осенних прогулок в лес, когда можно полюбоваться на красоту разноцветного леса, погреться в лучах осеннего солнышка, набрать шишек, желудей, красивых листьев и включить свою фантазию. В нашей гимназии прошла выставка «Осенние фантазии» Ребята активно включились в подготовку и вот, что из











Первоклассный выходной.

«Что такое осень? Это камни…» - пел Юрий Шевчук в одноименной композиции. Что такое 1 В класс гимназии №37? Это первоклашки, их родители и, конечно же, наш классный руководитель.

При чем тут осень и камни? Все очень просто! В ясный солнечный и теплый осенний день мы выбрались всей честной компанией на природу. На Ка-

менные палатки, в «Карасики».

Перед нами стояла непростая задача: не только познакомиться поближе, но и приятно провести время в неформальной обстановке. Смею заметить, что все поставленные задачи были выполнены полностью. Дело нашлось буквально для каждого: папы важно жарили колбаски; мамы накрывали на стол и следили за тем, чтобы каждый был накормлен; дети же, по велению аниматора



превратившись в специальных агентов, играли и веселились, оглашая окрестности радостными криками.

Не успели все окончательно разъехаться, как началось обсуждение возможных последующих поезлок...

Все-таки дружба – это действительно чудо!

Канцыбин Д.В.и Канцыбин Тимофей, 1в



модный показ «мальвины»

28 сентября 3 «С» класс с театром моды «Мальвина» участвовал в районном конкурсе театров моды «Кленовые звездочки».

Мы заняли І место.

Победили мы в номинации классическая коллекция. Наши модели покорили жюри своей артистичностью, способностью правильно продемонстрировать свой наряд. Но и конечно же наш аксессуар конфета не оставил никого равнодушным в зале. Большое спасибо за победу нашему руководителю Чепуриной Марии Алексеевне!

Теперь коллектив «Мальвина» поборется за призовые места на городском конкурсе.

Минина Анна 3 с

Сегодня, 19 октября, наш театр моды «Мальвина» выступал на городском конкурсе мод «Кленовые звездочки». Наши ребята были самыми младшими и заняли 4 место. МОЛОДЦЫ!!!

Мы дружные ребята и верные друзья!

Многие дети начало учебного года считают скучным. Только не мы! Мы - это дети и родители 2 «В» класса. Ведь школа это не только учеба. Это и совместные праздники, и разные мероприятия, и походы. Даже на поиски клада можно отправиться всем классом!

В сентябрьскую субботу родители и дети собрались на Шарташе, чтобы вместе найти

сокровища. Две команды прошли множество испытаний: залезали на самый верх кругой горы, проходили в цепочке по маленьким бревнышкам, летали вниз с тарзанки, лазали по веревкам. Но самое важное, во всех испытаниях мы были одной дружной командой: не ссорились, поддерживали и помогали друг другу. И сокровища были наши!!!!



Теперь наша дружная команда готова получать новые знания, искать ответы на самые трудные вопросы, удивляться новым открытиям, решать каверзные задачи. И пусть в новом учебном году нас ждет еще много трудностей, но решать их мы будем вместе, под чутким руководством нашего замечательного классного руководителя Натальи Рафаиловны!

Мы готовы поделиться с каждым доброй улыбкой и хорошим настроением! И хотим всем ребятам пожелать яркого, интересного и удивительного учебного года!

Певцова И.В. и Певцова Анна, 2в

Лес молчал... Лишь чуть-чуть играли золотые листья берёзы, купаясь в блёстках солнца... Ах, жёлтый лес, жёлтый лес... Вот вам и кусочек счастья. Вот вам и место для раздумий. В осеннем солнечном лесу человек становится чище — да, почаще бы всем нам в этот жёлтый лес. (Из к/ф «Белый Бим Чёрное ухо»)

Во 2 «С» классе прошла выставка газет на тему «Осенние напевы».





















Стр. 2 Школьная газета



Тальков камень



Недавно мы всем классом ездили на озеро «Тальков камень». Это озеро не природного происхождения. Раньше здесь было месторождение талька. Когда-то это был обычный холм. Потом туда прибыли рабочие и стали до-

бывать тальк. А добычу талька прекратили из -за того, что рабочие дорыли до подземных ручьёв. Карьер начал наполняться водой и

превратился в озеро. Существует много легенд про это озеро.

Мы разделились на две группы, обходили озеро и лазали с папами по скалам, жарили на костре сосиски, хлеб и зефир. Играли в разные игры.



Мы здорово съездили! Было очень весело! Радукина Полина,

Как все начиналось – 1Е

В первый осенний теплый, солнечный день 27 мальчишек и девчонок – вчерашних дошколят, вступили в стены нашей школы.

Зашли в уютный светлый класс, на стене которого выросло дерево, не простое - дерево **ТРУЖБЫ**. Ребята 1 Е класса, как листочки с этого дерева: яркие, красивые, счастливые, умные и добрые. Сразу решили, что мы все вместе: вместе

учимся и вместе отдыхаем. Решили и выполняем принятое решение. Уже второго сентября ребята, и родители собрались на пикник, в Харито-

новском парке. Ребята дали обещание учеников: быть умными, добрыми и честными, уважать учителей и родителей, дружить со всеми ребятами, быть старательными.

А родители произнесли клятву: говорить своему ребенку «Молодец», быть спокойными и мудрыми, дали клятву не опаздывать на уроки, за двойки не ругать, а помогать!

Все вместе мы много играли. Отлично пообщались и познакомились!

В первый месяц учебы много событий прошло в нашем дружном 1Е: мы поздравляем именинников и провели литературный урок в память Марины Цветаевой, мы репетируем концертные номера и собираемся в театр, мы лепили снеговика из первого снега и превращали простые камушки в самоцветы, ребята приняли участие в конкурсах поделок и рисунков. У нас появились песни, которые мы любим слушать на переменах.

Нам очень нравится наша школа и наш дружный 1 Е!

Луговая Е.Н.



Спорт всегда с нами.

Меня зовут Лера Козлова и сегодня я хочу рассказать про спортивную гимнастику. Это очень сложный и интересный вид спорта. Он развивает все тело. Я занимаюсь гимнастикой 5 лет и многому научилась. В женской гимнастике есть 4 снаряда: бревно,

брусья, спортивный прыжок, вольные упражнения. На все эти снаряды у меня есть отдельная программа, состоящая из сложных элементов: бланжи, сальто, фляки и т.д. Мне очень нравится заниматься спортивной гимнастикой.

Спортивной школе «Локомотив», в которой я занимаюсь, в этом году исполняется 80 лет! Из нее выпустился олимпийский призер Давид Белявский! Занимайтесь спортом и будьте здоровы!!!



Козлова Лера, 4 d



Проект «Мы строим город»

В субботнее утро, 30 сентября, 3 «С» класс в кабинете №216 защищал проект «МЫ строим город». Ребята вместе с родителями разделились на группы и создавали города будущего. Все окунулись в творческую атмосферу и забыли о времени. Каждая группа защищала свой мини—город. Аня Минина и Милана Шлюндт рассказывали про город Счастья. В этом городе был салон Красоты, спортивная площадка для совершенствования тела. Так же был фруктовый магазин - для здорово-

го питания. Дом художников поразил всех красотой. Через реку были перекинуты мосты, которые соединили объекты города.

Этот проект очень интересный. Он сплачивает родителей, детей, развивает креативность. Нам

Экскурсии

ПОХОД В ТЮЗ

Я посмотрела спектакль «Незнайка на Луне», который поставлен по книге Николая Носова. Это произведение мне очень понравилось. Спектакль увлекательный, эмоциональный, интересный. Он рассказывает о том, как Незнайка с Пончиком без спроса улетели на Луну. Там они встретили инопланетян, некоторые из них были злые, некоторые хорошие. На Луне были правила: нельзя ходить без шляпы и ботинок, обязательно иметь место жительства.

Незнайка нашел себе друзей, но не все оказались добрые. Один из 7— Жулиан—решил тех, кто не соблюдает правила, отправлять на Дурацкий остров. Незнайка с Пончиком попали туда, но потом их спасли прилетевшие на луну Знайка с Кнопкой.

Меня научил этот спектакль быть честным и помогать друзьям.

Новомейская Катя, 4 d

поход на киностудию



Наш веселый 2 «В» класс ходил в Киностудию. Нам рассказали о том, как делают мультфильмы. Нам их показывали. Но самое интересное, вы не поверите, мы участвовали в съемках фильма. Это было так чудесно, познавательно, а главное весело!!! Мы придумали сюжет, разобрали роли и играли. Скоро наш фильм смонтируют и покажут. Хотите стать первыми зрителями? Приходите, мы всегда рады! До встречи!!!

Про кино мы много знаем, Стать актерами мечтаем, Кто с кино чуток хоть связан Фантазером быть обязан.



Учащиеся 2 в

ПОХОД в УрГУ им. А.М.Горького

21 октября мы всем классом ходили в УрГУ им. А.М.Горького. Посетили мы виртуальный филиал Русского Музея Санкт - Петербурга.

Сначала мы посмотрели книги, где изображены картины. Потом нам показали фильм, когда и где появился Русский музей. Мы узнали, как была собрана коллекция картин. Также в фильме рассказали об иконописи. В заключении экскурсии нам дали задание на компьютерах. Нужно было приодеть виртуального маль-

чика в костюм его эпохи. Одежда была красивая, но немного похожа на женскую. Экскурсия нам очень понравилась. Мы с ребятами духовно обогатились. Минина Анна, 3с

